ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ ZTHN NAHPO®OPIKH
EZETAZEIZ IOYNIOZ 2025

OEMA A
Al. 1.2 2.2 3. 42 5.A

A2. O kwdKag eivat:
AIABAZE ctolyeio
AN top < 10 TOTE
top<top+1
Aftop] ¢ otolxeio
ANNIQZ
FPAWE 'Yriepyeilion'
TEAOZ_AN

A3. Aceite oehiba 42, BpAio MAHPODOPIKH

A4. Acite oeAiba 184, BBAio AEMM

OEMAB
B1.
WndLako neplexopevo

Kwékog:

TitAog:

Kootog_xprRong:

Avanapaywyn()

Metadoptwon()

A
Bivteo "Hxog¢

Anpoupyoc: ZuvBétng:
NMwooa: PuBuacg_AstypoatoAndiog:
Avdhuen : Avanapaywyr()
Avarnapaywyi()




B2.
AAyo6pLOpog B2
S<0
Maiarod 1 péxpt 20
Apxn_gnavéAnyng
Epdavioe 'Awoe BeTiko aplOuo’
AwdBaoce N[i]
Méxpig_otou MN[i] >0
S« S+ [
Télog_smavaAnyng
Epdavice S
TéAog B2

B3. 1) AOTIKH 2) AAHOHX 3)j 4)i+]j
5)0 6) WEYAHZ 7)f

OEMAT

Npoypappa OEMA T

MetafAntég
AKEPOLEG: i, TIPOK, OAOL
Npaypatikeg: m, max1l, max2
XapaKTAPEG: ov, ovmaxl, ovmax2
NOYWKEG: TIpoKpiOnKe

Apxn
maxl « -1
max2 « -1

ovmaxl «
ovmax2 « "'
poK < 0
oAoL < 0
AwdBace ov
‘Oco ov <> 'TEAOZ' enavalape
OAoL < OAoL +1
i<0
npokpiBnke « WEYAHZ
Apxn_gnavéAnyng
i—i+1
AwdBaoe snt
Av ert > 10.30 tote
npokpiBnke < AAHOHZ
Télog_av
Méxpig_otou mpokpiBnke = AAHOHZ Hi=5

Av nipokpiBnke = AAHOHZ tote
Fpdue ov, 'MPOKPINETAL, i
TIPOK < TIPOK +1

Av ent > max1 tote ! oiyoupa 2



max2 <-- max1
ovmax2 <-- ovmax1
ovmaxl <-- ov
maxl <-- en
AMLWG_av £TT > max2 TOTE
max2 <-- €N
ovmax2 <-- ov
TéAog_av
ANWWG
Fpaye ov, 'AEN NMPOKPINETAI'
TéAog_av
AwdBaoce ov
TéAog_snavaAnyng
Fpaye ovmaxl, maxl
Fpay e ovmax2, max2
Fpdye rpok / 6AoL * 100
TEAOG_MPOYpPALHATOG

OGEMA A
NMPOTPAMMA OEMA_A
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, j, B[100], temp1
XAPAKTHPEZ: AMN[100,30], 2A[30], ON[30], temp2
APXH
rAjARNO 1 MEXPI 30
AIABAZE 3A[j]
TENOZ_ENANAAHWHZE
rMAiANO 1 MEXPI 100
AIABAZE ONJi]
TEAOZ_ENANANHWHZ
MA i ANO 1 MEXPI 100
MA j ANO 1 MEXPI 30
APXH_EMANAAHWHZ
AIABAZE AN, j]
MEXPIZ_OTOY ANIi, j1 ='A"H AN[i, j1="B" HAN[i,jl="T"
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_ENANANHWHZ
MAi ANO 1 MEXPI 100
B[i] < BAOMOZ(A, ZA, i)
TENOZ_ENANAAHWHZE
MA i ANO 2 MEXPI 100
MA jANO 100 MEXPI i ME_BHMA -1
AN B[j] > B[j - 1] TOTE
templ < B[j]
B[j] < B[j- 1]
B[j - 1] « templ



temp2 < ON[j]
ONJj] < ONJ[j - 1]
ON[j - 1] « temp2
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANANHWHZ
TEAOZ_ENANANHWHZ
MAi ANO 1 MEXPI 100
AN BJi] >= B[10] TOTE
FPAWE ONTi]
TEAOZ_AN
TEANOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_MNMPOIPAMMATOZ

ZYNAPTHZH BAOMOZ(AM, ZA, yp): AKEPAIA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: vp, j, 2
XAPAKTHPEZ: AM[100,30], ZA[30]
APXH
2«0
rA jANO 1 MEXPI 30
AN Al[yp, j] = ZA[j] TOTE
2¢I+2
TEANOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
BAOMOZ <« 2
TEANOZ_2YNAPTHZHZ



